


44%
Eestlaste kontosid või nende 

tuttavate kontosid on häkitud 
või on nende andmed lekkinud

E-maili kaudu Sotsiaalmeediakonto kaudu

32% 29% 



22%

12%

12%

Läti ja Leeduga võrreldes on eestlaste 
kontosid häkitud pea kaks korda rohkem

EE LT LV



53%

57% 37%

Eestlastest ei tea, mida 
sellises olukorras teha.

meestest teavad 
mida teha

naistest teavad 
mida teha



59%
Ei ole teadlikud spetsiaalsetest 
turvalahendustest, mis aitaksid 

mobiiliseadmeid paremini kaitsta



84%
Eestlastest on enda andmete lekkimise 
pärast kas mingil määral või väga mures



TOP meetodid telefoni sisselogimiseks 

50%50% 48%

29%29%28%

41%41%

P I  N 1 *****

EE LT LV



13%
Ei kasuta mobiilis ühtki 

autentimismeetodit (PIN, parool, 
näotuvastus, sõrmejäljelugeja)



46%
Tunnevad, et nende andmed ei ole 

mobiiliseadmes hästi kaitstud

mobiiliseadmete usaldus

64%
48%

Noored

Vanemad



67%
Ei ole kuulnud 

paroolihalduritest ega 
kasuta neid27%

On kuulnud 
paroolihalduritest, kuid 

ei kasuta


